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Θέµα 1 2 3 4 5

Απάντηση
S/N: 1

Θέµα 1. ΄Ενα σώµα, αρχικά ακίνητο, ξεκινάει από την κορυφή ενός κεκλιµένου επιπέδου και
κατεβαίνει προς τα κάτω µε σταθερή επιτάχυνση. Το κεκλιµένο επίπεδο έχει µήκος d = 5m
και το σώµα χρειάζεται t1 = 2 sec γιά να ϕθάσει στη ϐάση του κεκλιµένου επιπέδου. Βρείτε την
ταχύτητά του v1 στο χαµηλότερο σηµείο του κεκλιµένου επιπέδου.

(1) v1 = 5m/sec
(2) v1 = 2m/sec
(3) v1 = 3m/sec
(4) v1 = 4m/sec
(5) καµµία από τις άλλες απαντήσεις

Θέµα 2. Σηµειακή µάζα m κινείται κατά µήκος του άξονα x υπό την επίδραση δύναµης

F = F0 e−2t,
όπου F0 ϑετική σταθερά. Τη χρονική στιγµή t = 0 η µάζα έχει ταχύτητα v0. Να ϐρεθεί η ταχύτητά
της v(t = 0) = 0 ως συνάρτηση του χρόνου.

(1) v(t) = F0
m te−2t

(2) v(t) = F0
m e−2t

(3) v(t) = F0
2m

(

1 − e−2t
)

(4) v(t) = F0
m
(

1 − e−t
)

(5) καµµία από τις άλλες απαντήσεις

Θέµα 3. ΄Ενας ηλεκτρικός σπινθήρας περνά κατά µήκος µίας ευθείας γραµµής µήκους L =
10m και εκπέµπει ηχητικό παλµό. Θα ϑεωρήσουµε ότι αυτός διαδίδεται ακτινικά από τον
σπινθήρα προς τα έξω. Η ισχύς της εκποµπής είναι Ps = 104 W. Πόση είναι η ένταση ήχου I σε
µία απόσταση r = 1m από τον σπινθήρα ;

(1) I = 102 (W/m2)
(2) I = 104 (W/m2)
(3) I = 2π × 105 (W/m2)
(4) καµµία από τις άλλες απαντήσεις
(5) I = 103/(2π) (W/m2)

Θέµα 4. Σώµα µάζας m = 2 κινείται κατά τον άξονα x υπό τη δράση δυνάµεως

F = −
1
x2
.

Ποιά η µέγιστη αποµάκρυνση του σώµατος xm κατά την ϑετική κατεύθυνση x, αν στην αρχική
ϑέση x0 = 0.5 έχει ταχύτητα v0 = 1;

(1) xm = c
(2) xm = 4

3
(3) xm = 4
(4) xm =

√
F

(5) xm = 1
1
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Θέµα 5. ΄Ενας κύλινδρος µε ϱοπή αδράνειας I1 περιστρέφεται µε γωνιακή ταχύτητα ω0 = 2
γύρω από έναν κατακόρυφο άξονα χωρίς τριβή. ΄Ενας δεύτερος κύλινδρος µε ϱοπή αδράνειας
I2 = 2I1, ο οποίος αρχικά δεν περιστρέφεται, πέφτει πάνω στον πρώτο κύλινδρο (ϐλ. σχήµα).
Επειδή οι επιφάνειες είναι τραχιές, οι δύο κύλινδροι αποκτούν τελικά την ίδια γωνιακή ταχύτητα
ω. Υπολογίστε την ω.

(1) ω = 3
4

(2) καµµία από τις άλλες απαντήσεις
(3) ω = 2ω0
(4) ω = ω0
(5) ω = 2

3

2
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